



## 前國際扶輪社長 黃其光專欄 PRIP Gary

恭喜 3460、3470 及 3510 地區已於三月份圓滿舉行 2016 年地區年會，緊接著 4 月舉行的 3480、3490、3500 及 3520 地區，預祝大會順利成功！

恭喜北京文華扶輪社及北京朝陽扶輪社已同天於 2 月 26 日經 RI 總部核准成立，將於 5 月 22 日在北京酒店舉行創社授證慶祝典禮。同時，也祝賀上海浦西扶輪社將於 5 月 20 日在上海中星鉑爾曼酒店舉行授證一週年紀念，我和 Corinna 會前往出席，並參加 5 月 21 日中午昆山扶輪社及晚上大連扶輪社的創社授證典禮，非常歡迎台灣扶輪社友一同前往祝賀。

新成立的北京文華社和北京朝陽社都是中文社，中國大陸目前已有 11 個 RI 核准的正式扶輪社（北京社、上海社、成都社、RC Shanghai Fresh Start、上海浦西社、RC Shanghai Pudong Lujiazui、蘇州社、大連社、天津社、北京文華社、北京朝陽社）以及 4 個籌備中的臨時社（昆山社、南寧社、重慶社、青島社）。如果台灣社友們造訪這些城市時，不妨利用此機會前往補出席，或是扶輪社組團去進行交流，也非常歡迎您介紹在大陸的朋友就近加入當地扶輪社。我們很高興在中國大陸擴展扶輪漸入佳境，也持續鼓勵世界各地成立中文扶輪社，不僅在台灣，我們希望在全球的華人社友愈來愈多。

二月份，我接連出席了 3500 地區中壢分區、苗栗分區和 3490 新北市第一、五、八分區的聯合例會進行演講，社友們朝氣勃勃，共聚一堂，互相交流和學習，對扶輪充滿信心，謝謝大家！

中華扶輪教育基金會於 2 月 20-21 日兩天假劍潭青年活動中心舉辦中華扶輪獎學生聯誼會四區聯合迎新活動，我應邀擔任主講人，有許多扶輪領導人出席，鼓勵受獎學生。中華扶輪教育基金會成立 40 年來，凝聚全國扶輪力量，籌募教育基金，透過獎助金培養國內外優秀青年學子，不僅給予經濟上實質的幫助，並傳達扶輪人的愛心。我要恭賀郭道明董事長及所有歷年來的董事長辛苦的耕耘，努力的推廣，才有如此輝煌的成果，造就了許多傑出的精英人才，我相信台灣未來會更美好。懇請各位社友們繼續捐款，支持中華扶輪教育基金會永續發展，繼續作育英才。